### 広報 うしく 2014.12.15

USHIKU CITY NEWS

第1135号 茨城県牛久市

# お知らせ版

#### 主な内容

◆暮らしの情報······ 2P~9P

- ・平成27年1月5日からエスカード出張所での 印鑑登録・廃止・再交付申請の受付を開始します
- ・年末年始のごみ収集について
- ・第63回世界家庭料理の会 ~フランス料理編~
- ・日本フィルハーモニー交響楽団演奏会
- ◆1月の保健活動·各種相談·············· 10P

### 牛久市男女共同参画宣言都市記念式典

うしく男・女フォーラム2015

小さな「つながり」を大きな「ひろがり」へ ~まちづくりはひとづくり 男女共同参画の視点から~

牛久市では、男女共同参画社会の実現に向けての機運を 高め、今後の取り組みにつなげていくことを目的として、 男女共同参画都市宣言を行います。

#### プログラム

- 中久市男女共同参画宣言都市記念式典 … 午後1時~
  - ◆開会セレモニー **牛久第一中学校混声合唱団**による宣言文の披露、合唱など
- **②**うしく男・女フォーラム2015 …… 午後2時~
  - ◆演題 「人々がむすびつくまちづくり~交差点型社会への橋をかけよう~」
  - ◆講演 講師:**宮本太郎氏**(中央大学法学部教授)
  - ◆市民へのメッセージ アドバイザー:長谷川幸介氏(茨城大学准教授)



講演

講師 宮本 太郎氏

中央大学法学部教授

#### 展示・販売

市内男女共同参画関連団体・事業所

## 平成27年1月24日田

【時間】午後1時~3時45分(開場:午前11時30分) 【場所】市中央生涯学習センター文化ホール 「人々がむすびつくまちづくり

~交差点型社会への橋をかけよう~」

#### 入場無料(予約不要)

- ※託児あり(要予約)。
- ※手話通訳あり

(要予約・平成27年1月13日(火)締め切り)。

- ■主催 牛久市、うしく男・女フォーラム2015実行委員会
- ■協力 うしく明日をひらく女性の会、牛久市交通安全母の会、牛久市地域女性団体連絡会、ばらの会、みっしぇるくらぶ、 東洋大学附属牛久高等学校、茨城県立牛久高等学校、茨城県立牛久栄進高等学校
- ■後援 内閣府男女共同参画局、茨城県、茨城県教育委員会、牛久市教育委員会
- 問 市民活動課男女共同参画推進室 ☎内線1631 FAX873-2401 E メール shimin@city.ushiku.ibaraki.jp

11月末日現在の人口 住民基本台帳 84,332人(男41,725人、女42,607人) 世帯数34,517戸 <前月対比増>36人・36戸